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EXTRATO DE ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO COLÉGIO
DE  PROCURADORES  DE  JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  ESTADO  DE
RORAIMA – 2021.

Data: 28/05/2021
Horário: 10h50min
Local: home office

Convocados extraordinariamente por meio do Edital de Convocação nº 007, de 24 de maio de
2021, nos termos do art. 6º, inciso III, do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça do
Ministério Público, e considerando a Portaria n. 342 – PGJ, de 15 de abril de 2020, que dispõe sobre as
sessões, julgamentos de matérias relevantes e procedimentos extrajudiciais do Conselho Superior do
Ministério Público do Estado de Roraima, este Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça reuniu-se
extraordinariamente,  em  ambiente  de  videoconferência.  Estiveram  presentes:  a Excelentíssima
Procuradora-Geral de Justiça Dra. Janaína Carneiro Costa, que presidiu a sessão; o Corregedor-Geral
Dr. Alessandro Tramujas Assad; os Membros Dra. Cleonice Andrigo Vieira; Dr. Fábio Bastos Stica, Dr.
Sales Eurico Melgarejo Freitas,  Dra.  Roselis de Sousa,  Dr. Edson Damas da Silveira, Dra. Rejane
Gomes  de  Azevedo  Moura,  e  Dra.  Stella  Maris  Kawano  D`Ávila.  Ausente,  justificadamente,  a
Procuradora de Justiça Dra. Elba Christine Amarante de Moraes.

Deliberações:

Apreciado,  discutido e  deliberado,  em sessão pública,  pelo  E. Colégio  de Procuradores  de
Justiça  do  Ministério  Público,  conforme  detalhamento  contido  na  ata  desta  sessão  extraordinária,
arquivada em pasta própria, o que segue:

1. Leitura, discussão e aprovação da Ata da 3ª Sessão Ordinária – realizada em 26ABR2021.
Deliberação: o E. Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, à unanimidade, a Ata.

2. Indicação de nomes à concessão da Medalha de Mérito do Ministério Público do Estado de
Roraima, consoante art. 209 da Lei Complementar nº 003, de 07 de janeiro de 1994:
Deliberação:  o E. Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, à unanimidade, os nomes sugeridos
pela Presidente do Colegiado Dra. Janaína Carneiro Costa e pelo Membro Dr. Fábio Bastos Stica,
respectivamente:  Marcelo  Weitzel  Rabello  de  Souza  –  Conselheiro  do  Conselho  Nacional  do
Ministério Público; Osvaldo D’ Albuquerque – Ouvidor Nacional e Conselheiro do Conselho Nacional
do Ministério Público; Rinaldo Reis Lima – Corregedor Nacional e Conselheiro do Conselho Nacional
do Ministério Público; Sebastião Vieira Caixeta – Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério
Público; Silvio Roberto Oliveira de Amorim Junior – Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério
Público  e;  Eunice  Pereira  Amorin  Carvalhido  –  Procuradora  de  Justiça  do  Ministério  Público  do
Distrito Federal e Territórios – MPDFT. 
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3. Minuta de Resolução PGJ, que “Institui o Manual de Identidade Visual e disciplina o uso e
aplicação dos símbolos oficiais do Ministério Público do Estado de Roraima.”
Deliberação: o E. Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, à unanimidade, a Resolução.

4. Assuntos gerais: próxima Sessão Ordinária – 07JUN2021.

Janaína Carneiro Costa
Procuradora-Geral de Justiça

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça 


